



章然

小时记者帮,有事我来帮

严重烧伤的快递小哥牛爱兵终于出院,全家拍下新年第一张全家福 妻子委托钱报写封感谢信: 想感谢的人太多,这辈子我都会记得

严格意义上来说,这不是一张全家福,可尤华蓉却格外珍惜。过去半年,这个女人差点失去了丈夫。

照片中,丈夫牛爱兵穿着睡衣,8岁的女儿笑得甜甜的。

对这家来说,这份团圆来得太不容易。

2022年7月26日凌晨,杭州市上城区笕桥街道横塘社区9组一出租房内,瓶装液化气泄露引发意外爆炸,导致一人受伤。

出事的正是尤华蓉在杭州的家,受伤倒下的是她的丈夫——快递小哥牛爱兵。

47岁的牛爱兵老家江苏,在杭州当快递小哥已经5年。

等尤华蓉发现他时,他躺在地上,全身几乎没有一块完好的皮肤。

事发后,牛爱兵被送进浙大二院烧伤科进行救治。

初步预估的100万的治疗费难倒了这家人。7月29日傍晚,钱江晚报·小时新闻联合首届小哥节组委会第一时间启动“钱报善基金”,为这位也许给你送过件的快递小哥开通募捐通道。

很多陌生人得知消息后,伸出了援助之手。短短数日大家为牛爱兵一家捐助了436024.08元善款。



尤华蓉给记者发来的全家福

有位老人多方打听找到她 递给她一个千元红包

半年过去了,昨天,记者收到了尤华蓉发来的全家福。

她说牛爱兵已经从康复医院出院,不日将回老家江苏过年:“老公现在就在家里慢慢养着,女儿已经放寒假了,说天天都能看到爸爸了。”

尤华蓉告诉记者,牛爱兵的身体大部分已经恢复,就是双手不太灵活。

为了能早点好起来,牛爱兵一直坚持康复锻炼,他说以后一家人还要生活,他要早点好起来,早点重回正常的生活轨道。

他们想感谢的人太多太多了。

尤华蓉记得有一位奶奶前前后后来医院好几次。“之前几次都没有找到我,后来老人家问医生要了我的电话。她为了帮助我,真的打听了很久。”

找到尤华蓉的那一天,奶奶是要去医院消化科挂盐水的。

“她到了医院,没有先去挂盐水,而是第一时间来找我,奶奶头发花白,70多岁的样子,递给我一个红包,里面有1000块钱。她拉着我的手,鼓励我,让我一定要坚持下去。”尤华蓉说,真的很感动。“她年纪那么大了,家离医院也有1个小时的路程,还这样一趟趟来找我。”

尤华蓉原本想跟奶奶一起吃顿饭,但是奶奶摆手拒绝,她只来得及拍下奶奶的照片。

这张照片尤华蓉一直保存着,她很想打

听到奶奶的名字,好好谢谢她。

还有男孩蝈蝈,他为牛爱兵捐了100元,希望“牛叔叔能尽快好起来”,“希望可以帮8岁的妹妹留住她的爸爸”。

牛爱兵的工作单位杭州圆通快递公司分点的老板和经理,也来医院看望过,并经常发微信关心鼓励他们,萧山分拨中心负责人还帮忙募捐了钱。

她想委托钱报写感谢信 感谢每个帮助他们的人

尤华蓉一个个念叨着,“这些人,这些事,我这辈子都会记得。”她说,“在我们这么困难的时候,是这些素不相识的好心人帮了我们,如果没有他们,我们就没有今天。”

尤华蓉想着能不能写一封感谢信登在钱江晚报上,感谢曾经帮助过他们的好心人,但她说自己比较笨,“不太会写,也不知道该怎么表达”,于是再次找到了记者。

尤华蓉说,钱江晚报做的每一篇和丈夫相关的新闻报道,她都留着:“杭州这座城市太好了,我们不会忘记的。”

牛爱兵出院时,善款还剩下的一部分,尤华蓉一家都退了回去,“希望剩下的钱,能够再给有需要的人用。”

一家三口准备1月15号回江苏淮安过一个来之不易的团圆年。

牛爱兵告诉记者,等过完年,他就回公司上班:“我负责的区域很多人都帮过我,我想继续回到熟悉的地方,以实际行动回报大家。”



杨一凡

小时记者帮,有事我来帮

《杭州佳味美食城多家商户“躺枪”》后续

感谢钱报,来电了! 遭遇断电的美食城商户已恢复营业

2020年,一家已经跑路的公司欠下物业十多万元水电费。今年元旦开始,物业对该公司设下的两条增容电路拉闸。

杭州拱墅区佳味美食城11家商户就这么无辜“躺枪”,被断电四天。

商户们吃不好睡不好,看着自家冰箱里烂掉的食材,无能为力,只好求助钱江晚报·小时新闻“记者帮”,同时报警。

此事经记者帮介入后,昨天下午2点多,好消息传来,被拉闸的商户已经恢复供电,并开始陆续恢复营业。

“总算来电了!”做牛蛙餐饮的傅大哥言语之中,透着兴奋。“我当时没在店里,老婆打电话,告诉我来电了。哎呀,一块石头总算落地,我赶快往店里赶,准备恢复营业。”

因为事先没有通知会恢复供电,傅大哥没有准备食材。不过,牛蛙店是连锁的,他从其它店铺那里调剂来两筐牛蛙,一筐能做700多元钱的流水,两筐1000多元钱是有的。

“我们做外卖的,主要就是中饭和晚饭,今天只能做晚饭这一波,能做一些是一些。”傅大哥告诉记者,到昨天傍晚5点多,店里已经卖出了14单:“陆续有外卖小哥赶到美食城来接单,真心感谢钱江晚报,感谢媒体和有关部门的介入,现在大家又有生意做了。”

记者了解到,石桥街道和石桥派出所介入后,一方面建议双方针对拖欠水电费问题通过法律途径解决,另一方面督促物业尽快恢复供电,确保商户正常营业。

另外,街道拟在1月6日召开协调会,帮助双方协商解决问题。



本报昨天关于此事的详细报道